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TEORIA GERAL DO SEGURO I

39) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA
•

As entidades constituídas unicamente sob a forma de sociedades anônimas, que têm por
objetivo principal instituir planos que podem ter coberturas de morte, invalidez ou
sobrevivência, são denominadas:

(a) Sociedades Autorizadas a Operarem em Seguros Privados - Seguradoras.
(b) Entidades Abertas de Previdência Complementar - EAPC.
(c) Entidades Fechadas de Previdência Complementar - EFPC. J
(d) Empresas de Resseguros.
(e Corretores de Seguros.

40) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

A finalidade específica do seguro é:
•

•-,

(a)
(b)
(c)
(d)
(e)

Possibilitar lucro ao segurado.
Restabelecer o equilíbrio econômico perturbado da parte segurada.
Garantir o pagamento do sinistro.
Gerar caixa para os operadores.
Permitir, através do seu aspecto de jogo, um futuro tranquilo ao segurado.

•

-

41) CORRELACIONE AS COLUNAS ABAIXO E DEPOIS MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

Considerando que, na estrutura da operação do seguro, são identificados cinco elementos
básicos e essenciais, associe cada um desses elementos às suas características:

1) Risco. /'
2) Segurado.
3) Segurador. '
4) Prêmio.
5) Indenização.

( ) É a expectativa de sinistro. !
l-I) É a pessoa física ou jurídica que transfere à seguradora o risco. l
(~ Prestação paga pelo segurado. . 'I
(~) É a contraprestação do segurador ao segurado. 5
( » Uma de suas obrigações é gerenciar corretamente os riscos. j

Agora assinale a alternativa correta:

(a) 4,3,5,2,1
(b) 1,2,4,5,3
(c) 5,2,3,4,1
d) 5,3,4,1,2

(e) 1,2,3,4,5
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42) MARQUE A ALTERN'ATIVA CORRETA
•

Os seguros são classificados de acordo com vários pontos de vista. Quanto à sua natureza, são
divididos segundo o Código Civil Brasileiro em:

(a) Seguros de ramos elementares e seguros de vida.
(o Seguros sociais e seguros privados. .,
(C) Seguros de ramos elementares e seguros sociais.
(d) Seguros de ramos elementares e seguros de pessoas.
(e) Seguros de danos e seguros de pessoas.

43) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

OS instrumentos essenciais do contrato de seguros são:

(a) Prêmio e Indenização.
(b) Bilhete e Endosso.
c) Risco e Averbação.

(d) Proposta e Apólice.
(e) Segurado e Seguradora.

44) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA ,

Uma seguradora resolveu levantar o custo médio de sinistros pagos a um determinado
segurado e identificou um total de dez sinistros pagos. Sendo o valor total indenizado de
R$300.000,00, o custo médio dos sinistros foi de:

(a) R$ 10.000,00
(b) R$ 20.000,00
(c R$ 30.000,00
(d) R$ 40.000,00
(e) R$ 50.000,00

45) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

--
I

-
0,29%
0,34%
0,55%
1,29%
2,94%

•

Considerando uma amostra de 16.357 apólices com importância segurada individual de
R$250.000,00 e prêmio comercial de R$ 850,00, calcule a Taxa Comercial:

46) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA

•
A alíquota de IOF (Imposto sobre Operações Financeiras) aplicada no seguro garantia será:

o(zero)
0,38%
2,38%
4,38% .
7,38%
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47) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA
•

A cobertura em que são especificados os riscos contra os quais é oferecida a cobertura padrão
do ramo de seguro re sem a qual não é possível emitir uma apólice é denominada:

• •

(a) Básica.
(b) Adicional. S

Acessória. •c
(d Especial.

# (e) Particular.

r
•

•

48) MARQUE A ALTERNATlVA QUE PREENCHA CORRETAMENTE A(S) LACUNA(S)

OS Mecanismos de Pulverização do Risco adotados são denominados -+- ,
_________ e retrocessão.

•

(a) proporcionais / não proporcionais
(b seguro / regulação

apuração / resseguro
cosseguro / resseguro

(e) seguro / resseguro

•


